



Программа призвана внести вклад в организацию досуга обучающихся старшего поколения и решать задачи художественно-эстетического воспитания старшего поколения.

Новизна программы заключается в том, что в работе объединения использованы:

- игровой метод обучения;
- эмоционально-насыщенное общение;
- предметно-творческая деятельность (создание коллективного художественного образа).

Актуальность.

Хорошо известно, что хоровое пение – это показатель здоровья нации. Россия всегда славилась многоголосным хоровым пением. Русский народ пел всегда: в праздники, в радости и в горе, на работе и на отдыхе. Пели все – от мала до велика. Сегодня мы утратили это своё извечное качество, мы стали носителями диссонансов и какофонии – и это одна из основных причин грядущего вырождения нашего народа, деградации молодого поколения и страны в целом. И именно хоровое пение, основанное на народных традициях и классической музыке, способно преодолеть «хаос», который сегодня захватывает души.

Пение является мощным средством балансировки нервной системы и психики, профилактики заболеваний голосового аппарата и органов дыхания, а значит, представляет собой оздоровительную технологию – необходимое условие физического и психического здоровья человека и общества в целом.

Цель образовательной программы:

приобщение обучающихся к музыкальной культуре, как части их общей и духовной культуры, через коллективное создание художественно-исполнительского образа на основе эмоционально-личностной вовлеченности в хоровое пение.

Занятия проходят по адресу : Кавказский бульвар , дом 12, корпус 3

Занятия проводит педагоги Костина И.Ю., Рогова И.Ю.

Занятия проходят по расписанию :

Понедельник 12.15-13.15, четверг 12.15-13.15

